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Ca konnko Hysa ce 3aBpwasa ciexehu Opoj 1973-1974 - ....
©) ¢
Pacrojame koopannarhor nouerka o rnpase

e R

beorpax 02.jyn 2015.

= ax + b uuju je rpadux npukasan Ha CJIMIH, 32/10BOJbABAjy YCIIOBE:

A) a>0b>0 B)a<0,b>0 C) a<0,b<0
a>0 b<o0 L)a= 0,5 =0 N)
1998 - 1999?

E) 5 N)

3x + 4y = 12 je:

A) 24 KRy V9 @ s 24 E) V2 N
i 152-212 .
PeIHOCT pasnoMka 3534 Jeanaka je:
A) 45 B)) 35 C) 105 Dy 1% E) 21 N)
M3pas 62 + 43 — 24/18 \/_JCILHaK_]e
A) 3WZ B) 33 ) 48 \/'1‘2‘ E) V3 N)
W3pauynaj BpenHoct u3pasza
R P 5
‘5‘(5‘(5‘;-(5‘1>)>—
L 33 10
A) 1 B) = @ —= D) 2 B Z N
Bpennocr uspasa
ks [1+ e +,——l .2 jenHax je :
A) 1 BY .2 Cc) -2 Dy - 4225 @ -1 N)

I'pyna Bojuuka, xojux je Buie o1 180 1 mMambe o

200, kpenyna je na Map NOCTpojeHa y jesHaKe

KOJIOHE 110 LuecT, a BpaThia ce ca Mapiua y JEIHAKNM KOJIOHAMa 116 4eTnpl BojHuka. Komuko je ykymmo

OMJIO BOjHUKA Ha TOM Mapmy"

A) 190 192

3a koje Bpem{ocm xje pa3ﬂm<c1 u3pasa (2x -+ 1)2

A) x<—— B) xz—g

PCLIJCH;L_]@I[Hd‘IHHL

TN

(-5 (-5) = 2(a
@ [42,45) B) [45,50)

AyToMo6un npenasu iyt 3a 1,75h 6paunom ox 60km/h.
J1a Ou MCTH IyT nipemao 3a 1,5h?

A) 100km/h B) 90 km/h

196 D) 188 E) 184 N

n (2x —1)(2x + 1) werarusna ?
C) x € (=0, +m) D) x<0 E) x>0 N)
é) TipUNaJia HHTEpBANYy:
C) [5055) D) [5560) E) [-L1) N)

Kojom 6paunom tpeba na nne Taj ayTOMOOHI

C) 120 km/h @70 kmh E) $Gkmh N

12. O6um yetBopoyria ABCD na CnUM u3Hocu: AB=6 ¢cm
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C @ 0=6(2V2+V6+2) B) 0=6(2v2+V6-2)

:‘ C) 0 =6V2 +V6 D) 0=4(\§+\7¢:+2)
E) 0=V3+V2 N)
D !
i
60
A B
Konnko merapa JKHIIE je TOTpebHO 1a 6u ce OTPajinIio ABOPHLITE OOJIHKA IPAaBOYIJIOT Tpare3a Kao Ha
cimuu?
6m A)  54m 48m  ‘ C) 64m
e D) 36m E) 96m N)
12

15m

Ayxune karera npasoyrior tpoyria c3 lem u V3em, Koguka je nopumna xpyra onmncanor oko osor
Tpoyria? '
A) 4mcm?  B) 3w cm? @ mem? D) 2mem?®  E) 1,57 cm? N)

Hospimna npasuiae tpoctpane npuame P = 56v/3cm?, a octosna uBHIA je 8cm. Konuka je Bucuna
OBE npusme? '
A) 4/3cm B) 3v3cm C) 2cm D) 2v3cem @ V3iem  N)
O6uM jenHakokpakor Tpoyrina je 40 cm. Kpak tpoyrna je 3a 2em AYKU 0L ocHOBHIte. M3pauynaj oOum
bEMY CIIMYHOT TPOYTNIa YHja je OcHOBHUIA |1 8cm:

60cm B) 40cm C)  90cm D) 80cm E)  70ecm N)
Llena kmure je npBo nosehana 3a 10%, a 3atum je HOBa 1ieHa cMamena 3a 10% # caga wigocn 198
Aunapa. Konuka je 6una uena kimure npe MOCKYIJbeHa:
A) 198 @ 200 c) 202 D). 196,02 E) 201 N)
Y pomb Koju je njaroHasoM nojesben Ha JiBa je/fAKOCTpaHHYHA TPOYITIA VIHCAHa Je kpyxuuua. Hahp
MTOBPIIMHY KPYTa aKo je cTpaHa pomba a = 4

A) 7w B)) 37 C) w3 D) n?2 E) 2r  N)
CucTeM jeHaunna
~4x +y =2
{ x+ay=-05
MMa GECKOHAYHO MHOTO PEIlgha aKo Je a jenHako
A) -4 B) 4 @ -0,25 1y 025, E) 0,2 N)

JIner nanupa nomenamo Ha 5 nenoBa, Heke o THX ZeoBa HCLEIIaMO Ha 5 IeNioBa, 3aTHM HEKe O THY,
HOBHX JI€JIOBA HcLenamo omner Ha 5 nenosa, uta. Koju on cnenehinx OpojeBa ce MOXKe TOOHTH 0/ AeJ10Ba
JHCTA.

A) 1996 1997 C) 1994 D) 1995 I nujeman N)




